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健康福祉部福祉課 

江南市福祉タクシー料金助成に係るアンケート結果について 

（R5.2.17 提出分まで） 

 

問１　世帯状況について　1,214人

１．1人暮らし 105人 18.3% 188人 29.3% 293人 24.1%

２．夫婦のみ 179人 31.2% 144人 22.5% 323人 26.6%

３．子・孫など他の同居人あり 261人 45.6% 291人 45.4% 552人 45.5%

４．その他 27人 4.7% 14人 2.2% 41人 3.4%

５．無回答・複数回答 1人 0.2% 4人 0.6% 5人 0.4%

合計 573人 100% 641人 100% 1,214人 100%

問２　世帯に車を運転する人はいるか　1,214人

１．自分で運転する 86人 15.0% 45人 7.0% 131人 10.8%

２．自分以外の世帯員が運転する 268人 46.8% 271人 42.3% 539人 44.4%

３．運転する人はいない 211人 36.8% 312人 48.7% 523人 43.1%

４．無回答・複数回答 8人 1.4% 13人 2.0% 21人 1.7%

合計 573人 100% 641人 100% 1,214人 100%

問３　タクシー料金助成券のおおよその年間利用枚数について　1,214人

１．年間25枚以上 114人 19.9% 173人 27.0% 287人 23.6%

２．年間11～24枚 107人 18.7% 128人 20.0% 235人 19.4%

３．年間 0～10枚 336人 58.6% 295人 46.0% 631人 52.0%

４．無回答 16人 2.8% 45人 7.0% 61人 5.0%

合計 573人 100% 641人 100% 1,214人 100%

問４　よく行く外出先について　522人、延べ827件（複数回答）

　※問３で１または２と回答した人

１．通院 204件 62.0% 278件 55.9% 482件 58.3%

２．役所・銀行 30件 9.1% 44件 8.8% 74件 8.9%

３．買い物 59件 17.9% 124件 24.9% 183件 22.1%

４．趣味・娯楽 12件 3.7% 24件 4.8% 36件 4.4%

５．集まりの場（喫茶店やサロン等） 2件 0.6% 15件 3.0% 17件 2.1%

６．その他 9件 2.7% 11件 2.2% 20件 2.4%

７．無回答 13件 4.0% 2件 0.4% 15件 1.8%

合計 329件 100% 498件 100% 827件 100%

問５　年間10枚までしか使わなかった理由について　631人、延べ879件（複数回答）

　※問３で３と回答した人

１．利用する機会がなかったため 158件 32.3% 143件 36.7% 301件 34.2%

２．家族が送迎してくれるため 130件 26.5% 117件 30.1% 247件 28.1%

３．1人での外出が難しいため 51件 10.4% 26件 6.7% 77件 8.8%

４．バスや電車を利用しているため 19件 3.9% 11件 2.8% 30件 3.4%

５．タクシー料金助成券は自己負担額が発生するため 22件 4.5% 22件 5.7% 44件 5.0%

６．コロナ感染拡大のため、外出を自粛していたため 59件 12.0% 36件 9.3% 95件 10.8%

７．交付申請が遅く、使用期間が短かったため 22件 4.5% 21件 5.4% 43件 4.9%

８．無回答 29件 5.9% 13件 3.3% 42件 4.8%

合計 490件 100% 389件 100% 879件 100%
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